

昨日,省城西园街道汉嘉社区动力二村小区一派忙碌喜庆的景象,因为408户居民在盼了整整10年后,终于用上天然气了。据了解,动力二村小区建于2000年,由于资金不足等原因,小区一直未开通天然气,居民日常用火主要依靠罐装液化气和煤炉,生活十分不便。

马冰璐/文 王靖莹/图



社区

社区求职

星报社区求职栏目是市民的朋友,自开播以来一直受到广大读者的关注。您要找工作吗?那就赶紧拨打我们的热线电话2620110,我们将在第一时间,登出您的求职信息。还等什么,赶紧拨打电话报名吧!

张小姐,26岁,想找一份品牌化妆品导购工作,联系电话,13866797990

史先生,23岁,想找一份计算机销售工作,联系电话,15256903451

邓小姐,29岁,想找一份业务员工作,联系电话,13866181610

陈先生,22岁,想找一份收银员工作,联系电话,13865981671

记者 梅静

快乐主妇

高温天气如何防暑

最近全国各地连续出现高温天气,快乐主妇提醒您“八项注意”应对酷暑。

一要注意在户外工作时,采取有效防护措施,切忌在太阳下长时间裸露皮肤,最好带冰凉的饮料;

二要注意不要在阳光下疾走,也不要到人群聚集的地方。从外面回到室内后,切勿立即开空调吹;

三要注意尽量避开在上午10时至下午4时这一时段出行,应在口渴之前就补充水分;

四要注意高温天饮食卫生,防止胃肠感冒;

五要注意保持充足睡眠,有规律地生活和工作,增强免疫力;

六要注意对特殊人群的关照,特别是老人和小孩,高温天容易诱发老年人心脑血管疾病和小儿不良症状;

七要注意预防日光照射晒后,日光性皮炎的发病。如果皮肤出现红肿等症状,应用凉水冲洗,严重者应到医院治疗;

八要注意出现头晕、恶心、口干、迷糊、胸闷气短等症状时,应怀疑是中暑早期症状,应立即休息,喝一些凉水降温,病情严重应立即到医院治疗。

记者 江亚萍整理

暑假来临,各种意外伤害频频发生 请看护好您的孩子!

暑假是孩子们休闲放松的好时机,可在孩子们疯玩期间,也是各种意外伤害频频发生的时刻。每逢假期到来,省城各大医院都会接收不少因意外伤害住院的小患者。儿童暑期安全问题再次引起社会各界的关注,对此有关人士建议家长,应重视孩子的暑期安全问题,引导孩子学会自我保护。

朱沛炎 记者 王松青



二年级学生学炒菜打翻油锅

小宇是小学二年级学生,前几天刚刚放了暑假,痛痛快快地玩过几天后,想起老师布置的假期实践作业,小宇决定自己动手帮因工作忙碌,早出晚归的爸爸妈妈做一顿饭。前天,午觉起来,懂事的小宇不顾天气的炎热,就在厨房忙活起来。她学着

爸爸妈妈炒菜的样子,倒油开火,可由于没有经验,直至油锅冒烟她才将菜倒进锅里,此时,火苗突然蹿出,又高又猛,小宇顿时吓呆了眼,准备伸手去关火,可是手忙脚乱之中又不慎打翻了油锅,菜叶连同滚烫的油一起溅落在小宇的手臂上,钻心的疼痛

让小宇忍不住大哭起来,这才赶紧拨打了妈妈的电话。被送到合肥市第二人民医院急诊科时,小宇的手臂上已经生出了几个明晃晃的大水泡。记者从省城各家医院了解到,暑假期间,接到因为烫伤、摔伤和溺水的急诊,同比大幅度上升,大部分都是学生。

警惕假期中这些意外伤害因素

据合肥市第二人民医院急诊科主任王本荣介绍,暑假期间,孩子独自留在家中。然而大多数孩子生性活泼好动,因此,暑期发生意外伤害比例呈大幅上升。儿童在吃、玩、用等方面都存在意外伤害危险因素,游泳溺水、烧烫伤、误服导致中毒、吸入

异物窒息、玩耍坠楼,交通事故等都是假期中最需提防的“杀手”,因此家长此时应格外引起注意,加强对孩子的安全教育。

当意外伤害发生时,家长应该怎样做才能及时减轻意外对孩子的伤害呢?对于年龄较小的儿童,家长应避免让孩子独自

到湖边、河边戏耍。假期也是儿童烫伤的高发季节。王主任建议,如果发生烫伤,家长应立即帮助孩子离开热源并仔细观察受伤处,如果没有起水泡,立即用凉水冲洗患处10~30分钟,或用冷水浸泡、敷冰块,直到没有痛感为止,并尽快送往医院治疗。

“故事大王”比赛本周六开锣

“小记者”还有少量名额 快来报名!

星报讯(记者 祁琳) 本报联合安徽省关工委开展“星关怀”——“暑期夏令营”活动中“故事大王”比赛将于本周六在合肥市图书馆开锣,爱好讲故事的小朋友将在这个舞台上展才艺,为大家献上一场缤纷多彩的“西游记”故事盛会。

“故事大王”比赛定于本周六上午10点开赛,现场每位参赛小朋友都将为大家讲一个“西游记”里的故事,经过四位“大评

委”和一位现场产生的“小评委”打分,从当天的参赛选手中选出一个“故事大王”,其余参赛选手也将获“讲故事小能手”称号。每个选手都将获得与所讲内容相对应的图书。如果您没有来得及给您的孩子报名,现场也可以为您的孩子报名。

另外,截至记者发稿,“暑期夏令营”活动中“小胖墩减肥”和“绘画大赛”名额已满,“小记者采风”、“故事大王”还有少量名

额。如果您想为您的暑假生活增添一些乐趣。请拿起手中的电话,拨打0551-2620110或登陆www.xksq.net报名吧!



“清凉夏夜”联谊会报名 16日截止

星报讯(记者 江亚萍) 本报联手殷勤白领交友举办的“清凉夏夜”联谊会活动推出后,引来社会各阶层人士报名。

记者了解到,上周末报名有个高潮,父母代子女报名也不在少数,从这几天报名的情况来看,单身白领女士普遍在20~30岁,男士25~35岁之间,来自不

同行业,有教师、医生、银行职员等。由于本次参与名额有限,请抓紧时间赶紧报名。据悉,活动现场将有多个环节让您结识目标男(女),才艺展示、自我介绍、互动游戏,可以让您在活动中展示自己,找到亲爱的另一半,让这个夏天不会虚度。本次“清凉夏夜”联谊会报名16日截止,快快

行动吧!

具体报名方式:殷勤白领交友,报名电话为:2671912 2671913,报名地址:桐城路8中对面(富通时代大厦407室)报名时间:1~16号早8:30~晚21:00 中午、双休不休,您还可登录殷勤婚介网站查询活动内容,殷勤婚介网址:www.yqhj.com。

眩晕 治一个好一个

“眩晕”是人体的“定时炸弹”,轻则头晕头痛、头重脚轻、眼花耳鸣,重者出现恶心呕吐、天旋地转、失眠健忘、肢体麻木等症,如不及时治疗病情的反复加重易引起脑梗塞、动脉硬化、痴呆等甚至猝死。

国药准字(Z13021974)“安清清眩片”专治各种眩晕症,药物独有的脑活性镇静因子能迅速修复受损的脑神经,促进补充大脑供血、供氧、有效改善前庭神经末梢传导状态,强力恢复植物神经系统,从根本上消除眩晕。一般患者服用2-3个疗程即可康复。经临床验证:安清清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型、偏头痛及神经功能紊乱、美尼尔综合症等各种原因引起的眩晕有奇效。咨询电话:0551-3399381

经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南(津浦宾馆旁) 蚌埠(中对面) 安庆(宝芝里(116医院对面)) 阜阳(华利(三里小学旁)) 宣城(青年氏药房) 安国(北环路) 淮北(八分店) 高中(中对面) 宿州(兴华(市五医院旁)) 六安(大别山路50号) 亳州(海湖(向阳里) 东风路) 亳州(济世堂(灵津渡大桥南头50米))

香港 千王之王

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反牌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌、变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。

热线:13955121337
合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

教包赢绝技

身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资老艺深用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

合肥东方医院

妇科 ● 不孕不育 ● 意外怀孕 ● 微创外科 ● 耳鼻喉科

咨询热线:4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HFDFFY.CN QQ:76962555

皮指纹检测

一生检测一次,一次影响一生
千万孩子,千万家庭,千万关爱,火热市场招子,千代理,空白市,县检测站。

财富热线:0551-3480173、18655164169
网址:www.hfqyij.com